

FR Lire attentivement le mode d'emploi ainsi que les consignes de sécurité avant toute utilisation.

CONSEILS DE SÉCURITÉ

- Risque de brûlure. Garder l'appareil hors de portée des jeunes enfants, en particulier pendant l'utilisation et le refroidissement.
- Lorsque l'appareil est connecté à l'alimentation, ne le laissez jamais sans surveillance.
- Placez toujours l'appareil avec le support, le cas échéant, sur une surface plane, stable et résistante à la chaleur.
- Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations applicables (Directives Basa Tension, Compatibilité Electromagnétique, Environnement...).
- Ne touchez pas les accessoires de l'appareil directement pendant son utilisation. Évitez le contact avec le corps. Assurez-vous que le cordon d'alimentation ne soit jamais en contact avec les parties chaudes de l'appareil.

Verifizare ca tensiunea de voltaj instalatiilor electrice corespunde celui de voltaj aparatului. Toate sursele de branșament pot cauza daune permanente necoperite prin la garantaie.

- Pour une protection supplémentaire, l'installation d'un dispositif à courant résiduel (RCD) ayant un courant de fonctionnement résiduel nominal n'excédant pas 30 mA est conseillée dans le circuit électrique alimentant la salle de bain. Demandez conseil à l'installateur.
- Installation de l'appareil et son utilisation doit toutefois être conforme aux normes en vigueur dans votre pays.

ATTENTION : ne pas utiliser cet appareil près des baignoires, douches, lavabos ou autres récipients contenant de l'eau.

Lorsque l'appareil est utilisé dans une salle de bain, débranchez-le après usage, car la proximité de l'eau représente un danger, même lorsque l'appareil est éteint.

Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dépourvues d'expérience ou de connaissances, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'une formation appropriée.

Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience et de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer l'appareil ni s'occuper de son entretien sans surveillance. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

Cet appareil peut être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dépourvues d'expérience ou de connaissances, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'une formation appropriée.

Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience et de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer l'appareil ni s'occuper de son entretien sans surveillance. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

Cet appareil peut être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dépourvues d'expérience ou de connaissances, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'une formation appropriée.

Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience et de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer l'appareil ni s'occuper de son entretien sans surveillance. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

Garantie
Votre appareil est destiné à un usage domestique seulement. Il ne peut être utilisé à des fins professionnelles. La garantie devient nulle et invalide en cas d'utilisation incorrecte.

UTILISATION

Attention utilisation sur cheveux secs, les cheveux doivent être démaquillés et propres.

Mettre le gel, enrouler le sèche-cheveux autour du mandrin.

Après quelques secondes de pose, dérouler dans le sens inverse.

PARTICIPATION À LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

ⓘ Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.

Confiez celui-ci dans un point de collecte ou à défaut dans un centre de service agréé pour que son traitement soit efficace.

Ces instructions sont également disponibles sur notre site Internet www.rowenta.com

EN

Read the instructions carefully as well as the safety guidelines before use.

SAFETY

– Burn hazard. Keep appliance out of reach from young children, particularly during use and cool down.

– When the appliance is connected to the power supply, never leave it unattended.

– Always place the appliance with the stand of feet, on a heat-resistant, stable flat surface.

– For your safety, this appliance complies with the applicable standards and regulations (Low Voltage Directive, Electromagnetic Compatibility, Environment...).

– The appliance's accessories become very hot during use. Avoid contact with the skin. Make sure that the supply cord does not come into contact with the hot parts of the appliance.

– Check that the voltage of your electricity supply matches the voltage of your appliance. Any error when connecting the appliance can cause irreparable harm, not covered by the guarantee.

- For additional protection, the installation of a residual current device (RCD) having a rated residual operating current not exceeding 30 mA is advisable in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask for installer for advice.
- The installation of the appliance and its use must however comply with the standards in force in your country.
- WARNING: do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water.**

When the appliance is used in a bathroom, unplug it after use since the proximity of water presents a hazard even when the appliance is switched off.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

ENVIRONMENT PROTECTION FIRST!

ⓘ Your appliance contains valuable materials which can be recovered or recycled.

Confiez celui-ci à un spécialiste agréé pour que son traitement soit efficace.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com

DE

Lesen Sie vor der Inbetriebnahme die Gebrauchsanweisung und die Sicherheitsvorschriften sorgfältig durch.

SICHERHEITSHINWEISE

– Verbrennungsgefahr: Gerät außer Reichweite von kleinen Kindern halten, insbesondere während des Gebrauchs und während das Gerät sich abkühlt.

– Gerät niemals unbeaufsichtigt lassen, wenn es mit der Steckdose verbunden ist.

– Das Gerät immer mit der Stecker-, sofern vorhanden, auf einer hitzebeständigen, feste, ebene Oberfläche stellen.

– Lesen Sie die Gebrauchsanleitung sorgfältig vor der ersten Inbetriebnahme Ihres Gerätes/zuohrs. Unzureichende Bedienung ermöglicht den Gebrauch von jeglicher Haftung. Ihre Sicherheit zu gewährleisten, entspricht dieses Gerät den gültigen Normen und Bestimmungen (Überspannung, elektromagnetische Verträglichkeit, Umwelt...).

– Die Zubehörteile dieses Gerätes werden während des Betriebs sehr heiß. Vermeiden Sie es, sie mit der Haut in Kontakt zu bringen. Versichern Sie sich, dass das Stromkabel nicht mit dem heißen Teil des Geräts in Kontakt kommt.

– Überprüfen Sie, dass die Betriebsspannung Ihres Geräts mit der Spannung der Stromleitung übereinstimmt. Ein fehlerhafter Anschluss kann irreparable Schäden hervorufen, die nicht von der Garantie abgedeckt sind.

– Zum zusätzlichen Schutz sollte das Gerät an den Stromkreis des Badezimmers mit einer Fehlerstrom-Schutzeinrichtung für Wechselstrom mit 30 mA Nennfehlerstrom angeschlossen werden. Lassen Sie sich von Ihrem Elektroinstallateur beraten.

– Die Installation des Geräts muss dem in Ihrem Land gültigen Normen entsprechen.

WARNHINWEIS: Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe einer Badewanne, einer Dusche, eines Waschbeckens oder eines sonstigen Behälters, der Wasser enthält.

Wenn das Gerät in einem Badezimmer eingesetzt wird, muss es nach dem Gebrauch ausgesteckt werden, da die Nähe von Wasser selbst bei ausgeschaltetem Gerät eine Gefahrenquelle darstellen kann.

Dieses Gerät darf nicht von Personen (insb. kleinen Kindern) mit eingeschränktem körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten benutzt werden. Das Gleich gilt für Personen, die keine Erfahrung mit dem Gerät haben oder sich nicht auskennen, außer wenn sie von einer für ihre Sicherheit verantwortlichen Person beaufsichtigt werden oder dieser mit dem Gebrauch des Gerätes vertraut gemacht wurden. Kinder müssen beaufsichtigt werden, damit sie nicht mit dem Gerät spielen.

Das Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren und Personen, deren körperliche oder geistige Unversehrtheit oder deren Wahrnehmungsfähigkeit eingeschränkt ist, oder Personen mit mangelnden Kenntnissen und Erfahrungen benutzt werden, sofern sie beaufsichtigt werden oder eine Einweisung in den sicheren Gebrauch des Geräts erhalten haben und die damit verbundenen Risiken verstehen. Kindern sollte das Spielen mit dem Gerät untersagt werden. Kinder dürfen das Gerät ohne Aufsicht nicht reinigen oder warten.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

een persoon met een gelijkwaardige kwalificatie, om gevaarlijke situaties te voorkomen.

Gadgets het apparaat niet meer in een contact op met een erkende Servicecentrum indien:
Het apparaat gevallen is

- het niet meer normaal werkt.
- Niet in water onderdompelen (ook niet in een badkuip, douche of bad). Het apparaat niet meer gebruiken, bij storingen tijdens het gebruik, zodra u het apparaat niet meer onderhouden.
- Niet gebruiken wanneer het nettozeer heet is.
- Niet in water onderdompelen (ook niet in een badkuip, douche of bad). Het apparaat niet meer gebruiken, bij storingen tijdens het gebruik, zodra u het apparaat niet meer onderhouden.
- Niet vasthouden met natte handen.
- Niet bij vaste vasthouden wanneer het heet is, maar aan de handgreep.
- De stekker niet bij het stopcontact halen door het snoer te trekken, maar alleen via de stekker.
- Niet gebruiken wanneer gebroken.
- Niet reinigen met schurende of corrosieve middelen.
- Niet gebruiken bij temperaturen onder 0 °C en boven 35 °C.

GARANTIE

Dit apparaat is alleen bestemd voor huishoudelijk gebruik. Het kan niet voor bedrijfsmatige doeleinden gebruikt worden. De garantie is niet geldig in geval van een onregelmatig gebruik.

GBERRUK

- Opgelet: op droog haar gebruiken. De haare moeten worden, proper en droog zijn.
- Trek de handgreep niet vast totdat het apparaat is afgekoeld.
- Bij de stopcontact niet de draad trekken of de stekker trekken.
- Niet aan de draad trekken of de stekker trekken.
- Niet reinigen met schurende of corrosieve middelen.
- Niet gebruiken bij temperaturen onder 0 °C en boven 35 °C.

Wees vriendelijk voor het milieu!

ⓘ Uw apparaat bevat veel materialen die hergebruikt of gerecycled kunnen worden.

Bring het naar een hiervoor bevestigd verzamelpunt of een erkende servicecentrum voor verwerking hiervan.

Deze voorschriften kunt u nalezen op onze website www.rowenta.com

ES

Leer atentamente el modo de empleo y los consejos de seguridad antes de cualquier utilización.

SEGURIDAD

– Riesgo de quemaduras. Mantenga el aparato fuera del alcance de los niños pequeño, especialmente durante o muy o mientras se enfría.

– No deje nunca el aparato desconectado ni conectado a la red eléctrica.

– Coloque siempre el aparato con el soporte, si procede, sobre una superficie plana y estable.

– Para su seguridad, este aparato cumple las normas y disposiciones aplicables (Directivas de Baja Tensión, Compatibilidad Electromagnética, Medio ambiente...).

– Los accesorios de este aparato deben utilizarse siempre de acuerdo con el modo de empleo.

– Atención: utilice sólo cables aislados, si capelli devono essere spazzolati, puliti e asciutti.

– Indossare il guanti e avvolgere la cappa intorno al cilindro.

– Dopo qualche secondo di posa, avvolgere la cappa in senso inverso.

– Para mayor protección, en el circuito eléctrico que alimenta al baño es recomendable instalar un dispositivo de corriente residual (RCD) con una corriente operativa residual nominal de como máximo 30 mA.

– La instalación de este dispositivo debe cumplir con las normas en vigor en su país.

ADVERTENCIA: no utilice el electrodoméstico cerca de bañeras, duchas, lavabos u otros elementos que contengan agua.

Quando está utilizando o electrodoméstico em o banho, desenchúfelo después de su uso, pueas su proximidad al agua representa un riesgo incluso estando apagado.

Este aparelho não foi concebido para ser utilizado por pessoas (incluindo los niños) que careçam de experiência ou de conhecimentos, a menos que tenham sido supervisionados ou instruídos sobre a correta utilização do aparelho, pela pessoa responsável pela sua segurança. É importante vigiar as crianças por forma a garantir que as mesmas não brinquem com o aparelho.

Este electrodoméstico puede ser usado por niños de 8 años en adelante y por personas con discapacidades físicas, sensoriales o mentales o por falta de conocimientos y experiencia en el manejo de este tipo de aparatos, siempre que cuenten con supervisión o hayan recibido instrucciones sobre el uso seguro del electrodoméstico y entiendan los riesgos que implica. Los niños no deberían jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento de usuario no deben realizarlas niños sin supervisión.

Este electrodoméstico puede ser usado por niños de 8 años en adelante y por personas con discapacidades físicas, sensoriales o mentales o por falta de conocimientos y experiencia en el manejo de este tipo de

с номинальным дифференциальным рабочим током не выше 30мА э электрической цепи ванной комнаты. Проконсультируйтесь с вашим установщиком.

*Установка прибора и его использование должно соответствовать действующим в стране техническим нормативам.

ВНИМАНИЕ: Не используйте это устройство вблизи ванн, душевых, бассейнов или других емкостей с водой.

• При использовании устройств в ваннойкомате, отключайте его от сети после использования, поскольку близость воды представляет опасность, даже когда устройство отключено.

*Устройство не предназначено для использования лицами с ограниченными физическими и умственными способностями (особенно детьми), а также лицами, которые не имеют достаточных знаний или опыта использования. Всегда обращайтесь к специалисту.

• Допускается использование прибора детьми 8 лет и старше, а также лицами с ограниченными физическими, сенсорными или умственными способностями, лицами, не имеющими опыта и знания, необходимых при обращении с такими изделиями, при условии, что за ними осуществляется соответствующий надзор или они ознакомлены с инструкциями, касающимися безопасного использования прибора и объясняющими риски, возникающие в ходе его использования. Не разрешайте детям играть с прибором. Очистка и техническое обслуживание не должно выполняться детьми без надзора взрослых.

• Если шурп питания поврежден, в целях безопасности его замена должна выполняться производителем, в полномочном сервисном центре или квалифицированным специалистом.

• Не пользуйтесь прибором в оборудован в упомоенном сервисный центр в следующих случаях: при повреждении кабеля и работе прибора. • Пришурп следует отключать от сети в следующих случаях: прежде чем приступить к чистке или ремонту прибора или прибор, в случае неадекватной работы прибора, после его использования, а также в том случае, если устройство работает без присмотра, даже на короткое время.

• Запрещается пользоваться прибором, если наруж питания поврежден.

• Запрещается погружать прибор в воду, даже в том случае, чтобы его вымыть.

• Не прикасайтесь к корпусу прибора. Если он нагревается, держите прибор за ручку.

• Не используйте прибор для чистки или шлифовки поверхностей, а также:

- Запрещается использовать электрический удлинитель.
- Запрещается использовать прибор при температуре ниже 0°С и выше 35°С.

ГАРАНТИЯ

Данный прибор предназначен исключительно для бытового использования. Производитель несет ответственность за безопасность использования. Неправильное использование прибора может привести к аннулированию гарантии на прибор.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ

• Внимательно используйте на сухих волосах, волосы должны быть расчесанными, чистыми и сухими.

• Надежно протрите, накрутите пряди на шпатель.

• Через несколько секунд ослабьте прядь, поверните шпатель в обратном направлении.

ГАРАНТИЯ

Данный прибор предназначен исключительно для бытового использования. Запрещается его использование в профессиональных целях. Неправильное использование прибора может привести к аннулированию гарантии на прибор. Чтобы не повредить волосы, убедитесь, чтобы они были хорошо расчесанными, чистыми и сухими.

Эти инструкции также доступны на веб-сайте нашей компании по адресу www.rowenta.com

UK

Перед тем как воспользоваться прибором, узнайте прочитайте инструкцию в соответствии с порядком в технике безпеки.

ПРАВИЛА БЕЗОПЕКИ

• Невозможно опции. Зберігайте прилад у недоступному для дітей місці, особливо під час використання та складованні.
• Коли прилад працює, не допускати дитину, яка залишає його без нагляду.
• Завжди ставте прилад і підставку, якщо така є, на жаростійку, рівну, врівноважену поверхню.
• Ваша безпека гарантується відповідністю цього приладу чинним стандартам і нормам безпеки, затвердженим національними органами, електромагнітної сумісності, захисту даних та інше.
• Під час використання приладу цього приладу нагрівається до високій температури.
• Уникайте контакту з гарячими поверхнями та гарячими частинками приладу.
• Переверніть, щоб наповити у використовуваний вагончик електричний заряджений приладу, вказаний в приладі. Будь-яке неправильне надихнення до електроніки може призвести до непоправних пошкоджень. Приладу не можна розбирати.
• Для додаткового захисту про рекомендується підключення пристрою захисного відключення (ПЗВ) з номінальним диференціальним робочим струмом до 30мА до електричного ланцюга ванної кімнати. Проконсультуйсь зі своїм установником.
• Уважно прочитайте всі інструкції з використання і використання приладу повинні відповідати умовам нормативних документів, чинних у вашій країні.

•УВАГА: Не користуйтеся цим пристроєм поблизу ванн, душевих, басейнів чи інших ємностей з водою.
• При користуванні пристроєм у ванній кімнаті, уникайте його від мережі після використання, оскільки близькість води становить небезпеку, навіть коли пристрій вимкнено.
• Цей пристрій не повинен використовуватися особами (в тому числі дітьми), які мають обмежені фізичні, чутливі або розумові здібності або не мають достатньої досвіду чи знань, щоб бути особою, відповідальною за свою безпеку, чи здійснювати за ними нагляду або поведінкою на дивані взляку цього використання приладу. Слід наглядати за дітьми, щоб вони не гралися з приладом.

• Цей пристрій може використовуватися дітьми віком від 8 років і вище та особами з обмеженими фізичними, сенсорними або розумовими можливостями, особами, які не мають достатньо досвіду та знань, необхідних для поводження з таким виробом, якщо за ними проводиться відповідний надгляд або вони ознайомлені з інструкціями щодо безпечного використання пристрою і розуміють небезпеку, що може виникнути. Не дозволяйте дітям грати з пристроєм. Очищення та обслуговування не повинно бути виконані дітьми без нагляду.

• Щоб уникнути небезпеки, у разі пошкодження електрошурпа його слід замінити на підприємстві виробника, в його відділі післяпродажного обслуговування або звернувшись до спеціаліста відповідної кваліфікації.
• Не користуйтеся вашим приладом і зверніться до уповноваженого сервіс-центру, якщо прилад працює на відміну або не працює як слід.
• Понадпорядку відповідно до електроніки, перед використанням операцій починаючи від догляду, якщо він не працює як слід, одразу після звинення використання.

• Не використовуйте пристрій, якщо його електрошурп пошкоджений.
• Не використовуйте пристрій в місцях, де струмове поле, навіть під час очищення.
• Не торкайтесь приладу, якщо він має волюту струму.

• Зверніть увагу на те, що прилад, як і сам гарнітур, а та звичай.
• Використання приладу при електрошурпі, навіть не за електрошурп, а за ванну.
• Не користуйтеся електроподогревачем.

• Не використовуйте для очищення абразивні чи корозійні матеріали.

• Не користуйтеся приладом при температурі нижче 0°С і вище 35°С.

ГАРАНТИЯ

Ваш прибор признанен тільки для побутового використання. Його не можна використовувати для професійних цілей. Неправильне використання приладу може завести аннулювання гарантії.

Використання

• Внимательно используйте на сухом волосе, волосы должны быть расчесанными, чистыми и сухими.

• Надежно протрите, накрутите пряди на шпатель.

• Через кілька секунд розгорніть у зворотному напрямку.

Використання

• Внимательно используйте на сухих волосах, волосы должны быть расчесанными, чистыми и сухими.

• Надежно протрите, накрутите пряди на шпатель.

• Через кілька секунд розгорніть у зворотному напрямку.

ЗАХИСТ ДОВКІЛИ ПОНАД УСЕ!

Важливо йти в місцевий пункт збору відходів.

Wymieść go w miejscowy punkt zbióru odpadów.

CS
INSTRUKCIJE TAKOŽ DOSTUPNI NA NAŠOJU SAJTI WWW.ROWENTA.COM

ET
Lugepere enne tööni kasutamist hoolikalt läbi lugema ja arusaadavalt järgima!

TURVAVOUD

•Põhivõtte õige. Hoidke seade täielikult kaetud kaitsmiskaitse, eriti selle kasutamise ja mahalaadimise ajal.
•Ära kasutage jälle vooluvõtet ühendatud seadet järelevalvet.
•Aetage seade alati kogu aukuks (ilmsi see on olemas) koostamiskindlalt, stabiliseerides ja taseelise pinnale.
•Tõuge tavaliselt tagamaks seade stabiilse kohalolekuajal, matmutatsioonide ja seadetele. (Mudel: pöörlemisele. Elektriline juhtimine) (Ühendamine) (Keskkoormakate kohta lisateabe saamiseks).

•Seadme tarvikute kasutamisel kasutatakse kaitset. Vältige nende puudumist naha vastu. Jälgige alati, et seadme tootjad ei puuduks mitte kasungi selle kasutamise oadega kaitset.
•Kõrge temperatuur: seadme võimsuse seadme kiiresti suureneb. Vältige vooluvõtet ühendamine võime seadme rikkuks ning sellest vältimiseks ei käigeti alati.

• Täiendava kaitse tagamiseks kasutatakse ko soovitatav paigaldada vannitoa vastavausse vooluahelasse rikevooluseade, mille nominaalne rikevoolu ei ületa 30 mA. Küsige nõu paigaldajalt.

• Igal juhul tuleb seade paigaldada ja teha kasutada kooskõlas kasutamiskirjelduse tehnikas seaduseadusega.

•HOIATUS! Ärge kasutage seadet vannide, dušide, kraanikaunistuste või muude vett sisaldavate anumate lähedal.

• Kui seadet kasutate vannitoas, eemaldage see pärast kasutamist vooluvõrgust, sest veesi võib põhjustada ohtliku olukorra isegi siis, kui seade on välja lülitatud.

•BRIDINAJUMS: neiznamotajno što iberici vannisa, dušasa, basenui vai citu tvertnju, kas satur idenju, tuvumä.

•Ja iberice tiek izmantotas vannas istabā, pēc lietošanas atvienojiet to no strāvas, jo ūdens tuvums rada briesmas, pat ja iberici ir izslēgti.

•So iberici var lietot bērni no 8 gadu vecuma un cilveki ar iberiozbātām fiziskām, sensorām vai garīgām spējam, kā arī tādi, kam trūkst pieredzes un zināšanu, ja vien viņi darbojas kādas citas, par viņu drošību atbildīgas personas uzraudzībā vai ir saņēmuši norādījumus attiecībā uz to, kā šo iberici droši lietot, un apzinās ar to saistītos riskus. Bērni ar šo iberici nedrīkst spēlēt, kā arī bez uzraudzības veikt tāš tiršanu un apkopju.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

Šīs instrukcijas taip pat galima rasti ir mūsų svetainėje www.rowenta.com

Pirms lietošanas rūpīgi izlasiet lietošanas instrukciju.

Ка до работи нотекумам.

LV
INSTRUKCIJE TAKOŽ DOSTUPNE NA NAŠOJU SAJTI WWW.ROWENTA.COM

DROŠIBAS NOTEIKUMI

•Apmetinādams darbu. Uzglabāt ierīci bērniem nepieejamā vietā, jo īpaši tā lietošana ar at-drošināšanu kāda.
•Nekad neizmēģiniet ierīci bez uzstādītā, kā arī pabeigta barošanas avota.
•Vienmēr novietojiet ierīci uz kustamības, stabila līdzena virsmas kopā ar palīkmi, ja tāds ir iekļauts komplektācijā.

•Izmantošanas laikā izvairieties nozēstajiem normām un noteikumiem (Zempraprieguma direktīva, EN60335-1-2) un citiem noteikumiem, kas attiecas uz šādu ierīču drošību.
•Izmantošanas laikā nelieciniet kontaktus ar karstām aparatū daļām.

•Pielietojiet, ka elektroinstalācija spriegumam atbilst Jūsu aparatū aparātam. Jebkāra nepareiza pieslēgšana var traucēt nepareizi darbību, kuras jānosaka neatradē.

• Papildu aizsardzībai elektriskajā ķēdē, kas apgādā vannas istabu, ieteicams uzstādīt paleiokšas strāvas ierīci (RCD), kuras paleiokšas darbības strāvas nepārsniedz 30 mA. Palūdziet uzstādītāja padomu.

•Ierīcs uzstādējama izņemotam jānosaka ar Jūsu vietējā spēkā esošajam standartam.

•BRIDINAJUMS: neiznamotajno što iberici vannisa, dušasa, basenui vai citu tvertnju, kas satur idenju, tuvumä.

•Ja iberice tiek izmantotas vannas istabā, pēc lietošanas atvienojiet to no strāvas, jo ūdens tuvums rada briesmas, pat ja iberici ir izslēgti.

•So iberici var lietot bērni no 8 gadu vecuma un cilveki ar iberiozbātām fiziskām, sensorām vai garīgām spējam, kā arī tādi, kam trūkst pieredzes un zināšanu, ja vien viņi darbojas kādas citas, par viņu drošību atbildīgas personas uzraudzībā vai ir saņēmuši norādījumus attiecībā uz to, kā šo iberici droši lietot, un apzinās ar to saistītos riskus. Bērni ar šo iberici nedrīkst spēlēties, kā arī bez uzraudzības veikt tāš tiršanu un apkopju.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestatījumi.

•Seadet ir ieteicams izmantot, ja ir vajadzīgi ūdens temperatūras iestat